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Aufgaben-Quickname: 7759

Aufgabe 1

Quick:
7759

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
stehenden Zahlen.

31,4361 5,0699
16,5978 | 14,8383 2,547 | 2,5229
10,2353| 6,3625 | 8,4758 2,2058 | 0,3412 | 2,1817
a) b)
10,2676 22,6366
4,3949 | 5,8727 9,6851 | 12,9515
2,1793 | 2,2156 | 3,6571 3,8007 | 57944 | 7,1571
c) d)
21,4783 33,6997
8,4253 | 13,053 16,3651 | 17,3346
| 3,5107 | 4,9146 | 8,1384 . 8,1056 | 82595 | 9,0751
o
18,4341 99,972
12,3127 | 6,1214 14,7743 74977
8,6961 | 3,6166 | 2,5048 9,4837 | 52906 | 2,2071
g) h)
18,1248 93,0617
12,7258 5,399 10,1791 | 12,8826
| 8,6168 | 4,109 | 1,29 | 4,9926 | 5,1865 | 7,6961
i) i)
Aufgabe 2 ek

7759
Ergénze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schriag links unter ihr
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stehenden Zahlen.

4,62 3,92
244 | 2,18 2,18 | 1,74
1,33 1,11 1,07 1,4 0,78 | 0,96
039 | 0,94 | 0,17 | 0,9 096 | 0,44 | 0,34 | 0,62
a) b)
6,88 4,3
3,37 | 3,51 2,44 | 1,86
1,64 | 1,73 | 1,78 L1 | 1,34 | 0,52
0,81 0,83 0,9 0,88 0,13 | 0,97 | 0,37 | 0,15
c) d)
4,67 4,07
2,65 | 2,02 217 | 1,9
1,61 1,04 0,98 1,06 | 1,11 0,79
087 | 0,74 | 0,3 | 0,68 0,08 | 0,98 | 0,13 | 0,66
e) f)
3,03 2,35
1,47 | 1,56 1,38 | 0,97
0,69 | 0,78 0,78 0,87 | 0,51 0,46
0,62 | 0,07 | 0,71 | 0,07 06 | 0,27 | 0,24 | 0,22
g) h)
6,63 4,52
3,74 2,89 2,93 1,59
1,81 | 1,93 | 0,96 1,9 1,03 | 0,56
0,8 1,01 0,92 0,04 1 099 | 091 | 0,12 | 0,44
i) j)
Aufgabe 3

Quick:
7759

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
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stehenden Zahlen.

67,23 51,86
33,63 | 336 30,5 | 21,36
17,73 | 159 | 17,7 18,16 | 12,34 | 9,02
9,63 | 81 7.8 9,9 10,27 | 7,89 | 4,45 | 4,57
a) b)
43,1 54,83
28,76 | 14,34 26,1 | 28,73
174 | 11,36 | 2,98 11,95 | 14,15 | 14,58
733 110,07 | 1,29 | 1,69 77 | 425 | 9,9 | 468
c) d)
40,31 47,25
18,09 | 22,22 18,47 | 28,78
8,11 | 998 | 12,24 53 | 13,17 | 15,61
0,94 | 7,17 | 2,81 | 943 2.4 2,9 |10,27 | 534
e) f)
39,65 25.71
18,43 | 21,22 8,57 | 17,14
10,67 | 7,76 | 13,46 3,69 | 488 | 12,26
10,32 | 0,35 | 7,41 | 6,05 0,77 | 2,92 | 1,96 | 10,3
g) h)
24,3 40,4
17,42 | 6,88 14,79 | 25,61
12,66 | 4,76 | 2,12 4,34 | 1045 | 15,16
) 933 | 3,33 | 1,43 | 0,69 ) 2,21 | 2,13 | 8,32 | 6,84
i ]

Aufgabe 4

Quick:
7759

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
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stehenden Zahlen.

0,37 0,64
0,21 | 0,16 0,32 | 0,32
01 | 0,11 | 0,05 0,15 | 0,17 | 0,15
a) b)
0,38 0,46
021 | 0,17 0,22 | 0,24
0,19 | 0,02 | 0,15 0,08 | 0,14 | 0,1
c) d)
0,42 0,61
021 | 0,21 0,3 | 0,31
0,06 | 0,15 | 0,06 0,12 | 0,18 | 0,13
e) f)
0,36 0,55
0,14 | 0,22 0,3 | 025
0,11 | 0,03 | 0,19 0,12 | 0,18 | 0,07
g) h)
0,31 0,39
023 | 0,08 0,2 | 0,19
" 0,16 | 0,07 | 0,01 ) 011 | 0,09 | 0.1
i ]

Viel Erfolg]!

www.dw-aufgaben.de Seite 4

bsp-7759-2/ELBS



